

V vrtec se otrok nauči potrpežljivosti

Otrok stalno raziskuje in se uči, kar velja tudi za tistega, ki se z njim ukvarja. To je lahko naporno, je pa tudi zelo zabavno. Zame osebno je prav starševstvo največja in najbolj nagrajena pustolovščina, kar sem se jih lotila v življenju!

dr. Tina Bregant, dr. med., spec. pediatrije, spec. FRM

Sama imam odlične izkušnje z vrtcem. Vsi moji otroci so šli v vrtec po izteku porodniškega dopusta. Edino pri najmlajši smo si morali pomagati z varuško, saj nismo dobili odobrenega vrtca za nekaj mesecev. Tako da sem zelo naklonjena vrtcu; moje osebné in strokovne izkušnje z vrtci v Sloveniji so zares dobre. Naša bela knjiga za vrtce, ki se sedaj prenavlja, je odlična, tudi v svetovnem merilu. Seveda pa je treba pri vrtcu vedeti, da ni za vse vrtec idealna rešitev; prav tako kot tudi življenje ni vedno idealno. Pri otroku, mlajšem od treh let, je dobro, da zanj skrbi ljubeča, odrasla, odgovorna oseba, s katero je otrok v tesnem stiku. Če mora ta oseba hkrati poskrbeti še za nekaj otrok, v naših vrtcih večinoma še pet, potem je neizogibno, da bodo vsaj občasno otrokove temeljne potrebe nezadovoljene oziroma se bo njihova zadostitev odložila. To sicer ni nujno slabo; otroci, ki so zmožni odložiti hitro zadovoljitev potreb, so praviloma kasneje v življenju bolj uspešni. Tudi otroci v tej, najnižji starosti še niso drug drugemu v podporo: prave, medsebojne igre še ne poznajo, odnosi, ki jih vzpostavljajo, so preprosti, nezapleteni in kratkotrajni. Odsotnost staršev je za nekatere malčke boleča, zato je tako pomembno, da otroci niso v vrtcu dlje, kot je treba, in da starši potem skupni, popoldanski čas nameni-jo otroku. Tudi glede okužb, ki so jim izpostavljeni v tako številni skupnosti, je vrtec lahko za nekatere sicer zdrave malčke kar naporen. Vemo namreč, da prvo leto v vrtcu zdravi otroci prebolijo do enajst okužb letno, kar pomeni, da ob upoštevanju poletnih počitnic vsak mesec, vsaj v prvem

letu odhoda v vrtec, malček leži doma z vročino. Obiskovanje vrtca je zato za malčke in tudi njihove starše lahko kar zahtevno in naporno.

Pomembno je zaupanje staršev

Vendar pa je porodniški dopust in dopust za nego otroka omejen, ekonomska situacija v Sloveniji zapletena, redko kateri starši zaslužijo posamično dovolj za vso družino; nekateri starši imajo zelo pomembne službe; drugi zelo radi in dobro opravljajo svoje delo; nimajo vsi starih staršev in sorodnikov, ki so jim pri vzgoji v pomoč. Zato je vrtec zanje krasna rešitev. Tudi menim, da je vrtec boljši od babice, ki se spopada z lastnimi zdravstvenimi težavami in zato vnučka, kljub temu da

ga ima srčno rada in se trudi po najboljših močeh, posadi pred televizor. Skratka: slovenski vrtci so v veliki večini dobri, vzgojiteljice tople in strokovne, otroci in starši imajo praviloma dobre izkušnje z obiskom vrtca. To je dobro vedeti, da se staršem ob tesnobi ločitve od otroka ne priključi še nezaupanje do vrtca. Vedno pa pomaga, če se tudi kot starši dobro pozanimamo, kam damo otroka v varstvo. Koristno je spoznati vzgojiteljice, ravnateljico vrtca in nato seveda zaupati, da bodo strokovno in toplo poskrbeli za našega malčka. Verjemite, večina otrok se v vrtcu dobro počuti.

